
Víťaz hudobnej súťaže F. Liszta Alexej Syčov vystúpi v Bratislave  

 

3. novembra, vo štvrtok, o 17.00 hod. Sankt Peterburgský Dom hudby a Rossotrudničestvo 

(Russpolupráca) pozývajú do Ruského centra vedy a kultúry v Bratislave na concert 

spoločného projektu Posolstvo majstrovstva. Ku Dňu národnej jednoty vystúpi víťaz   

Medzinárodnej hudobnej súťaže klavíristov Ferenca Liszta (Weimar, 2015) Alexej Syčov.  V 

programe sú diela Schuberta, Liszta, Ravela a Prokofjeva. 22. októbra  oslávil hudobný svet 205. 

výročie narodenia hudobného skladateľa a klavírneho virtuóza Ferenca Liszta. 

 

Alexej Syčov má 28 rokov.  Narodil sa v meste Lipeck. Absolvoval Moskovské štátne 

konzervatórium P.I. Čajkovského (trieda zaslúžilého umelca Ruska profesora Pavla Nersesjana). 

V súčasnej dobe študuje na Univerzite Mozarteum v Salzburgu (Universität Mozarteum 

Salzburg) (trieda profesora Jacquesa Rouviera). Je laureátom  Medzinárodnej hudobnej súťaže 

klavíristov A.Casagrande (Taliansko,2014) a Medzinárodnej hudobnej súťaže klavíristov v Jaéne 

(Španielsko, 2015). Víťaz  Medzinárodnej hudobnej súťaže klavíristov Ferenca Liszta 

(Nemecko, 2015). Od roku 2013 sa zúčastňuje na programoch Domu hudby.  

 

Ruské centrum vedy a kultúry v Bratislave 

Začiatok koncertu je o 17.00 hod. 

Vstup je voľný. 

Adresa: Fraňa Kráľa 2 

Тel.: +421-2/5262 5981 

 

Posolstvo umenia je unikátny projekt Sankt Peterburgského Domu hudby a Rossotrudničestva 

(Russpolupráca), ktorý sa uskutočňuje od roku 2012 a zahrnuje  do seba pohostinské vystúpenia 

a umelecké stretnutia čelných hudobníkov v Rusku a tiež pohostinské vystúpenia mladých 

sólistov v Ruských centrách vedy a kultúry v zahraničí.  

Koncerty venované  Dňu národnej jednoty  sú plánované v Ruských centrách vedy a kultúry   

v hlavných mestách 7 krajín. Vystúpenia talentovaných mladých hudobníkov počujú Viedeň, 

Bratislava, Washington, Paríž, Brusel,  Madrid, Praha.. 
  

Sankt Peterburgský Dom hudby je federálna kultúrna inštitúcia, ktorá bola zriadená v roku 2006 

za účelom prípravy mladých ruských hudobníkov k medzinárodným súťažiam a festivalom.  Sídli 

v paláci veľkokniežaťa Alexeja Romanova na nábr. Rieky Mojky 122. 

Umeleckým vedúcim je známy violončelista národný umelec Ruska profesor Sergej Roldugin.  

 


